
        Cauzele autismului nu sunt pe deplin 

înțelese, însă dovezile NU trimit către 

vaccinuri.

Adesea, părinții observă primele 

comportamente din spectrul autist 

atunci când copilul are 18-24 luni - 

vârstă la care majoritatea copiilor au 

fost deja vaccinați. Din acest motiv, 

mulți părinți asociază în mod 

incorect vaccinările cu debutul 

autismului. 

Însă specialiștii în dezvoltarea copi-

lului pot identifica semnele inițiale 

ale autismului la copii cu vârste mult 

mai mici. 

Aceste cercetări sprijină consensul 

științific că, în majoritatea cazurilor, 

precursorii autismului sunt prezenți 

înainte de nașterea copilului. 
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              Dacă vaccinul ROR nu cauzează 

autism, de ce se stabilește diagnosticul 

cam în aceeași perioadă cu vaccinarea?

Unul dintre criteriile utilizate în diag-

nosticarea autismului este întârzierea 

în dezvoltarea limbajului. Deoarece 

copiii nu dezvoltă un limbaj expresiv 

semnificativ sub vârsta de un an, 

medicii trebuie să aștepte până la 

vârsta de 15-18 luni pentru a confirma 

o întârzierea în dezvoltarea limbajului 

și a stabili diagnosticul. 

Cam acesta este perioada administrării 

vaccinului ROR, lucru care îi determină 

pe unii părinți să facă această corelație 

între autism și vaccinare.

     Aspecte importante de avut în vedere 

 atunci când luați decizia referitoare la 

 parcursul de vaccinare al copiilor dvs.:

Autismul este o temă dificilă, cu 

profunde implicații emoționale, de 

care tuturor ne pasă. Însă corelația cu 

autismul făcută de un singur medic a 

fost ferm discreditată. Acum avem 

nenumărate studii care demons-

trează că nu există nicio legătură 

între vaccinul ROR și autism.

Odată sădită sămânța îndoielii, 

aceasta este ușor alimentată de 

mass-media de scandal și de 

relatările de pe internet care fac apel 

la emoții. 

   În deciziile privind sănătatea copi-

lului dvs., nu vă bazați pe dezinformări 

și zvonuri! Discutați cu medicul co-

pilului dvs. despre orice îngrijorări 

legate de siguranța vaccinului! 
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Încercați să vă concentrați asupra 

faptelor, subiectul real este necesi-

tatea de a proteja copiii împotriva 

unor boli care pot fi prevenite 

(rujeola, de exemplu). 

Pentru a fi protejați, copiilor trebuie 

să li se administreze de două ori 

vaccinul ROR, care îi protejează și 

de oreion și rubeolă. 
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Graficul arată că într-o perioadă de 10 ani 
vaccinarea contra rujeolei (linia albastră) a fost 
stabilă, cu o ușoară scădere, pe când prevalența 
tulburărilor pervazive de dezvoltare – PDD (linia 
verde), un termen utilizat pentru tulburările de 
spectru autist, a crescut.
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* ImmunizeBC. Instrument de comunicare privind imunizarea: www.immunizebc.ca

Evoluția vaccinării ROR și a autismului 
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